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En esta clase realizaremos un repaso general de todo lo aprendido en la
Unidad 1, a través diversos ejercicios y problemas de nimeros hasta el mil,
comparacién y calculo mental.

A lo largo de estas semanas de trabajo hemos analizado distintos temas relacionados con los
numeros hasta el mil.

Veamos algunos de estos temas con sus respectivos ejemplos en la siguiente tabla, que la
puedes encontrar en la pagina 94 de tu Libro del estudiante.

( ( Contenidos Ejemplo )
() Lectura y representacion
de nimeros hasta el 1000,
NG O Conten de ndmeros :'
Leins hasta el 1000.
hasta | Ry

| 1000 () WValor posicional. _ o
“ b Trescientos veinticuatro.

() Comparacicn .-. .-.

en la tabla icional. ~
P | 7 4|B¢3.? 4|6

Orden y .-
comparacion () Orden en la recta numérica.
() Algoritmos de la adicion, 445 + 284 + 199
O Aigoritmos de — 284 + 445 + 199
Adicién y la sustracacn. s e
sustraccion () Propiedades de la adician. - +
() Operadiones combinadas. =928
O Descomponer. A7 -1

() Completar la decena.

et rateiz S e it =20+22-1
de calculo Doblesy =20+ 11
mental () Relacian entre la adician
y la sustraccion. =3




Contesta las siguientes preguntas en tu cuaderno.
De los temas anteriores, écudl te gusté mas?, écudl te parecié mas dificil? épor qué?

Desarrollo

1. Escribe y resuelve, en tu cuaderno, los siguientes problemas que corresponden a una
seleccion de la pagina 95 del Texto del estudiante.

~

(1. Ménica juega al bingo y este es su carton:

651 | 786 | 898

Los numeros que han salido son los siguientes:

a. Setecientos ochenta y seis. e. Cuatrocientos cincuenta y tres.
b.
RREE RERREGE
c. 2C+5D+2U 0.2004+20+5
d.500+90+6 h.6C+1D+5U
Encierra los nimeros que han salido en el carton.
g . J

2. Resuelve en tu cuaderno las siguientes actividades, ordenando los nimeros segun se te
indica en cada caso.

a) Ordena de mayor a menor los siguientes nimeros:

376 — 346 — 366 — 336 — 356

b) Ordena de manera ascendente los siguientes nimeros:

983 — 389 -893 —-938 - 839 -398




3. Escribe y resuelve, en tu cuaderno, las siguientes preguntas que corresponden a las
paginas 96 y 97 del Texto del estudiante.

( )

4. Analiza la siguiente situacion y luego responde.

Un tren v un bus viajan a la ciudad de Los Pinos, como muestra la imagen. El tren recorre 377 km
y el bus, 989 km para llegar a su destino.

S wo

-
Los Aromos -

- -~ \ Los Pinos

a. jCual es la distancia recorrida por el bus hasta Los Aromos?

b. jCudl es la distancia que le falta recorrer al tren para llegar a Los Pinos?




Cierre

Evaluacion de la clase
Escribe y responde, en tu cuaderno, las siguientes preguntas.

éCual de los siguientes nimeros tiene el digito 8 en el lugar de las decenas?

a) 457
b) 483
c) 265
d) 826

¢Cual de los siguientes grupos de niimeros no estan ordenados de menor a mayor?

a) 209 — 290 — 920
b) 186 — 681 — 861
c) 179 -197-791
d) 876 — 864 — 814

Cudnto mas cuesta el cuaderno rojo que el cuaderno celeste?

a)S14
b) $16
c) $26
d) $10

Revisa tus respuestas en el solucionario y luego revisa tu nivel de aprendizaje, ubicando la
cantidad de respuestas correctas, en la siguiente tabla:

3 respuestas correctas: Logrado.
2 respuestas correctas: Medianamente logrado.
1 respuesta correcta: Por lograr.

Completa el siguiente cuadro, en tu cuaderno:

Mi aprendizaje de la clase nimero fue:
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A continuacion puedes ocupar las paginas del texto escolar

correspondientes a la clase.




Organizo lo estudiado

e Lee |los temasy los contenidos relacionados con ellos.

Sintesis

e Luego analiza cada ejemplo y marca con un ¢ el contenido al que corresponde.

e Finalmente, marca con un ¢ otro contenido del tema y crea un ejemplo para él.

Numeros
hasta
el 1000

Ordeny
comparacion

Adicion y
sustraccion

Estrategias
de célculo
mental

Ve

Contenidos

Ejemplo

Ejemplo

() Lectura y representacion
de ndmeros hasta el 1000.

() Conteo de nuimeros
hasta el 1000.

() Valor posicional.

» 324

B Trescientos veinticuatro.

() Comparacion
en la tabla posicional.

() Orden en la recta numérica.

7‘4‘8@7‘4‘6

() Algoritmos de la adicion.

() Algoritmos de
la sustraccion.

445 + 284 + 199
= 284 + 445 + 199

y la sustraccion.

() Propiedades de la adicion. = 28440644
() Operaciones combinadas. =928

() Descomponer. 40 1

() Completar la decena. 20420 11
() Dobles y mitades. 50411

() Relacion entre la adicion .

Coevaluacion

O . . .
° M Intercambia tu texto con una compafiera o un compafero y comparen sus
ejemplos. Luego, en sus cuadernos, propongan un nuevo ejemplo para cada contenido.

Unidad 1

Cuaderno
e Paginas 44y 45.



ynidad

d.QUé aprendi? Evaluacion final

Resuelve las siguientes actividades para evaluar lo que aprendiste en la Unidad 1.

Nameros hasta el 1000

1. Monica juega al bingo y este es su carton:

Los nimeros que han salido son los siguientes:

a. Setecientos ochenta y seis. e. Cuatrocientos cincuenta y tres.

b. f.

VA A A L A A A A A
Vo

c. 2C+5D+2U g.200+20+5

d.500+90+6 h.6C+1D+5U

Encierra los numeros que han salido en el carton.

2. Amelia tiene las monedas que se muestran a continuacion en una alcancia.

Durante una semana (7 dias) agregd $ 10 por dia y no gastd nada. Remarca la cantidad de dinero
que podria haber en la alcancia durante un dia de esa semana y luego escribe el dia al que
corresponde. Considera que comenzdé un dia lunes.

;Qué aprendi? - Evaluacion final |2



¢Qué aprendi?

Orden y comparacion

3. En la siguiente tabla se muestra el periodo de gestacion de algunos mamiferos.
@ D

Periodo de gestacion de algunos mamiferos
Mamifero Periodo de gestacion (dias)
Rinoceronte 480
Suricata 80
Hipopdtamo 240
Z0rro 60
Jirafa 425
Gorila 265

En la recta numérica se representd con un @ el periodo de gestacion de algunos mamiferos. Escribe
el nombre del mamifero cuyo periodo de gestacion corresponda a cada @ en la recta numérica.

<I | | | I>
o]

Adicion y sustraccion
4. Analiza la siguiente situacion y luego responde.

Un tren y un bus viajan a la ciudad de Los Pinos, como muestra la imagen. El tren recorre 377 km
y el bus, 989 km para llegar a su destino.

132 km
§§‘-~
\~§~§§
Los Aromos ==

Pl Sso \ Los Pinos
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Evaluacion final 1

/Cual es la distancia recorrida por el bus hasta Los Aromos?

;Cuadl es la distancia que le falta recorrer al tren para llegar a Los Pinos?

Comprueba tus respuestas anteriores y explica como lo hiciste.

Explica qué representa la siguiente operacion combinada: 989 — 326 + 432. Luego resuélvela.

Para calcular la distancia recorrida por el bus y el tren se planted la operacion 326 + 432 + 132
de la siguiente forma: 432 + 326 + 132. ;Qué propiedades de la adicién se aplicaron?

Explica como resolviste cada operacion y escribe el resultado.

65—16:B 49+74:D

Con la ayuda de tu profesor o profesora, pinta el O de las actividades que resolviste
correctamente. Luego revisa tu nivel de desempeno.

Estrategias de

Numeros hasta el 1000. Orden 'y comparaciéon.  Adicion y sustraccion. )
calculo mental.
1a)(1b)(1c)(1d)(1e) (1f)(1g)(1h)( 2 3a)(3b)(3c)(3d 4a)(4b)(4c) (4d) (4e 5a) (5b
0a9®@. 10u11@. 122208,
iDebo repasar mas! iCasi lo logro! iLo logré!

Evaluacion final





